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Høringssvar integrationspoltikKKEN 2011-14
Brønshøj-Husum Lokaludvalg ser, at der i vores bydel er områder, hvor integrationen er velfungerende og områder, hvor der er store problemer. 

Tingbjerg er et af de områder i København, der trænger mest til en ekstra indsats for integrationen. Voldparken m.m. og Bellahøj er områder, hvor problemerne er stigende. Uro og hærværk er generende, og beboerne er bekymrede for, at deres bebyggelse er ved at udvikle sig i den forkerte retning.

I høringsbrevet opfordres Lokaludvalget til at forholde sig til følgende:

- Hvad kan og vil jeres udvalg/organisation/forening/virksomhed gøre inden for jeres område for at tage aktiv del i integrationsindsatsen og dermed understøtte politikkens målsætninger?

Lokaludvalget deltager i integrationsarbejdet ved at styrke netværksdannelse og dialog på tværs af bydelens boligområder. Lokaludvalget arbejder også for at skabe dialog og sammenhæng gennem økonomisk puljestøtte til initiativer og projekter som indeholder integrationstiltag.  

Derudover samarbejder Lokaludvalget med diverse helhedsplaner, boligforeninger samt Områdefornyelsen Husum og EnergiCenter Voldparken. EnergiCenter Voldparken vil blive til et center for sundhed og bevægelse, der er med til at styrke sammenhængskraften og udvekslingen mellem kvarterets forskellige beboere, bl.a. gennem integrationstilrettede sportsaktiviteter, f.eks. for motionsuvante børn.

- Er fagudvalgenes handleplaner tilstrækkelige til at realisere politikkens mål?

Lokaludvalget ser positivt på de mange sociale og kulturelle tiltag i udvalgenes handleplaner, der er af betydning for en målrettet integrationsindsats.

Det er lokaludvalgets indtryk, at langt de fleste beboere er godt tilfredse med at bo i Tingbjerg. Men kan stadig overvejes tiltag hen imod en mere ligelig fordeling af nydanskere og etniske danskere, da det er en forudsætning for integration at man møder og omgås hinanden.
Lokaludvalget arbejder for at skabe en fælles bydelsidentitet for hele bydelen, herunder bedre sammenhæng mellem Tingbjerg, Brønshøj og Husum. Lokaludvalget er opmærksom på, at de mange sociale og kulturelle tiltag, som igangsættes i Tingbjerg, ikke må ikke føre til, at Tingbjerg bliver isoleret som en by i byen.

- Er målsætningerne relevante og dækkende set i forhold til de udfordringer, der skitseres i politikken?

Lokaludvalget mener, at målsætningen om at forbedre de faglige resultater for børn er centralt. Mange børn, der forlader skolen efter 9. klasse i vores bydel, mangler basale kundskaber i bl.a. dansk og matematik. Karaktergennemsnittet ved folkeskolens afgangsprøve viser problemets omfang. Ligeledes har mange voksne problemer med edb, hvilket et tiltag som Bydelsmødre-projektet kan være med til at afhjælpe.
- Er de valgte indsatsområder i udkastet de rigtige til at imødekomme integrationsudfordringerne i Københavns Kommune?

Udover de indsatsområder nævnt i politikken, vil Lokaludvalgt også pege på byrummene som mødesteder. Den planlagte strøggade på Frederikssundsvej kan være en god indgangsvinkel til at møde og omgås hinanden. Lokal jobskabelse og et forbedret handels- og forretningsliv også i Tingbjerg kan også få en positiv effekt. 
Med venlig hilsen

Christian Hesselberg 
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