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P? BRONSH®@J-HUSUM lokaludvalg





Til Teknik- og Miljøforvaltningen
Center for Park og Natur
Høringssvar vedr. skybrudsplan
Brønshøj-Husum Lokaludvalg sætter pris på Københavns Kommunes bestræbelser på at håndtere vandmasserne og skybrudsplanens visioner om, at det gælder om at sikre, at regnvandet ikke løber i kloakkerne, da det i stedet kan udnyttes til grønne anlæg, kanaler og bassiner.
Lokaludvalget har en generel og nogle lokalspecifikke bemærkninger til høringsmaterialet:
Generelt, saver Lokaludvalget en nærmere beskrivelse af, hvordan skybrudssikringen kan bidrage til en blå og grøn by. Vi vil også opfordre Københavns Kommune til at sikre, at det grønne perspektiv er med i alle projekter for skybrudssikring og indtage en aktiv rolle i forhold til Københavns Energi, så at denne vision opfyldes. At bruge regnvandet aktivt til en blå og grøn by er en stor investering for Københavns borgere, turister og andre, som ønsker en rekreativ, energisparende og bæredygtig by.
Fra et lokalt perspektiv, ærgrer Lokaludvalget sig over, at vores bydel ikke er prioriteret i planen. Det vil give god mening også at integrere Brønshøj-Husum i planlægningen, idet håndtering af regnvandsproblematikkerne i Brønshøj-Husum vil bidrage til afhjælpning af problemerne i Indre By.
Brønshøj-Husum Lokaludvalg arbejder i samarbejde med andre lokale aktører på LAR-projekter eksempelvis i Voldparken. Lokaludvalget anbefaler en plan, som bidrager til at lede regnvand imod Utterslev Mose i stedet for i kloakkerne.
Sluttelig blot et PS til figuren på side 19: Der er noget ikke-læsevenligt og forvirrende over figuren (periodeopdeling forvirrer, er det en akkumuleret kurve?).
Med venlig hilsen
Christian Hesselberg, Formand for Brønshøj-Husum Lokaludvalg

Anders Pedersen, Formand for Miljøudvalget
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